



Motions svar för:

## **Sektionsmöte #4**

Tisdag 2025-03-25, kl 18:00

å Osquars Backe 12, Stockholm

### **Styrelsens svar till**

### ***”Ändringar i styrdokument”***

## **1 Bakgrund**

PM för Tolvan tillämpas redan i sektionens verksamhet, vilket gör att ett officiellt upprättande av PM:et är välgrundat. Då det i dagsläget inte finns ett upprättat gemensamt PM för Tolvan mellan Sektionen för Medicinsk Teknik och Konglig Elektrosektionen, anser styrelsen att det inte är en uppdatering utan en upprättelse av ett nytt styrdokument.

Styrelsen anser vidare att det i nuläget förutsätts att bokaren följer THS Policy för jämlikhet, mångfald och lika villkor vid utnyttjande av Tolvan och att det därför är lämpligt att införa detta i PM:et.

*En styrelse som kräver Upprättelse  
Styrelsen vid Sektionen för Medicinsk Teknik (MiT)  
2024/2025*

## 2 Yrkande

Med ovanstående som grund yrkar Styrelsen på

**Att<sub>1</sub>** upprätta styrdokumentet "PM för Tolvan" enligt bilagan i motionen.

**Att<sub>2</sub>** att-sats 1 hävs om Konglig Elektrosektionen inte uppdaterar PM för Tolvan i enlighet med motionens bilaga innan den 1 maj.